

Perihal : Pengumuman Kepada Para Pemegang Saham



Tanggal: 13 April 2018

Media : Investor Daily



## PT INTI BANGUN SEJAHTERA Tbk ("Perseroan")

## PENGUMUMAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM

Dengan ini diumumkan kepada para Pemegang Saham Perseroan bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("Rapat") pada hari Rabu, 23 Mei 2018.

Sesuai ketentuan Pasal 14 ayat 1 Anggaran Dasar Perseroan, Pemanggilan Rapat akan dilaksanakan pada hari Senin, 30 April 2018 melalui 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia yang berperedaran nasional, situs web Bursa Efek dan situs web Perseroan.

Yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham atau kuasa Pemegang Saham yang sah yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan di BAE PT Sinartama Gunita pada tanggal 27 April 2018 selambat-lambatnya pukul 16.00 WIB dan Pemegang Saham atau kuasa Pemegang Saham yang namanya tercatat pada pemegang rekening atau bank kustodian di PT Kustodian Sentral Efek Indonesia pada tanggal 27 April 2018 selambat-lambatnya pukul 16.00 WIB.

Usulan Pemegang Saham Perseroan akan dimasukkan dalam mata acara Rapat jika memenuhi ketentuan Pasal 13 ayat 10 Anggaran Dasar Perseroan dan harus sudah diterima oleh Direksi Perseroan paling lambat 7 (tujuh) hari sebelum tanggal Pemanggilan Rapat.

Jakarta, 13 April 2018
PT INTI BANGUN SEJAHTERA Tbk
Direksi Perseroan